
ÔN TẬP MÔN TOÁN LỚP 5 (Ở NHÀ) 

PHIẾU SỐ 9 

 

Bài 1. Điền dấu >, <, =  

a) 7,09 ……… 7,9        b) 35% …….. 0,35 

c) 6,045 ……… 6,45      d) 1/4 ……… 0,2 

Bài 2. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng: 

a) Tỉ số phần trăm của 1,2 và 2,5 là: 

   A. 0,48%        B. 48%       C. 4,8%          D. 480% 

b) Hình tam giác có độ dài đáy là 30,5dm và chiều cao là 12dm. Diện tích của 

hình tam giác là: 
 

   A. 183dm
2

 B. 183dm C. 366dm
2

 D. 366dm 
 

Bài 3. Đặt tính rồi tính: 

a) 16,54 + 21,47    b) 14,37 - 9,54      c) 57,42 x 2,3     d) 105,91 : 8,5 

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

 

Bài 4. Viết số thích hợp vào chỗ chấm: 

a) 7m2 16cm2 = ……….. m2  b) 12 ha = ………….. m2 

c) 8075kg = ……….. tấn   d) 21 tạ 7 kg = ………..  tạ 

Bài 5. Tính diện tích xung quanh và diện tích toàn phần của một hình lập phương 

có cạnh 1,4m. 

Bài giải  



 …………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………….. 

Bài 6.  Nắp hộp sữa Ông Thọ có dạng hình tròn và có chu vi là 23,864 cm. Tính 

diện tích nắp hộp sữa đó. 

Bài giải  

 …………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

Bài 7. Người ta làm một cái thùng không nắp bằng tôn dạng hình hộp chữ nhật 

có chiều dài 6,5dm, chiều rộng 4dm và chiều cao 5dm. Tính diện tích tôn cần 

dùng để làm thùng (không tính mép hàn). 

Bài giải  

 …………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………… 

 

 


